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1. Všeobecné údaje 
 
a/   Názov právnickej osoby: esgal s.r.o. 
      Sídlo: Kupeckého 2542/72, 90201 Pezinok 
 
b/   Údaje o konsolidovanom celku 
Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku inej obchodnej spoločnosti. 
 
c/   Údaje o počte zamestnancov 
 

Názov položky 2024 
priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 

 
2. Informácie o prijatých postupoch 

 
a/   Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2024 bola zostavená ako riadna účtovná závierka  za 
predpokladu nepretržitého  trvania spoločnosti. 
 
b/   Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou sa v účtovníctve oceňuje obstarávacou cenou, 
ktorá zahŕňa  cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (preprava, clo, montáž, …) 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok do výšky 2 400 EUR je jednorazovo odpísaný do 
nákladov spoločnosti v roku jeho obstarania. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou 
Spoločnosť nevytvára dlhodobý nehmotný majetok vlastnou činnosťou. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom 
Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou 
Dlhodobý hmotný majetok sa v účtovníctve oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena 
obsahuje cenu obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, ako napríklad náklady na 
dopravu, poštovné, clo, províziu.  
Náklady na rozšírenie, modernizáciu a rekonštrukciu, vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity 
alebo účinnosti v úhrnnej hodnote viac ako 1 700 EUR pri jednotlivom majetku za bežné 
účtovné obdobie, zvyšujú obstarávaciu cenu dlhodobého hmotného majetku. Náklady na 
technické zhodnotenie v úhrnnej hodnote 1 700 EUR a menej pri jednotlivom majetku za bežné 
účtovné obdobie a náklady na prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do nákladov bežného 
účtovného obdobia, ak sa účtovná jednotka nerozhodne inak. 
Dlhodobý hmotný majetok do výšky 1 700 EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov 
spoločnosti v roku jeho obstarania.  
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Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou 
Spoločnosť nevytvára dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom 
Spoločnosť neeviduje dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom. 
 
Dlhodobý finančný majetok  
Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o dlhodobom finančnom majetku. 
 
Zásoby obstarané kúpou 
Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o zásobách obstaraných kúpou. 
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 
Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o zásobách  vytvorených vlastnou 
činnosťou. 
 
Zásoby obstarané iným spôsobom 
Spoločnosť neeviduje zásoby obstarané iným spôsobom. 
 
Pohľadávky 
Pohľadávky sú v účtovníctve ocenené ich menovitou hodnotou. V prípade pochybných a 
sporných pohľadávok spoločnosť vytvára adekvátnu opravnú položku k pohľadávkam. 
Pri dlhodobých pohľadávkach je opravnou položkou upravená hodnota pohľadávky na jej 
hodnotu v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota). 
 
Krátkodobý finančný majetok 
Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich menovitej hodnote.  
 
Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 
Záväzky sú ocenené v ich menovitej hodnote. Ak sa pri inventarizácií záväzkov zistí, že suma 
záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve aj v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  

Derivátové operácie 
Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o derivátových operáciách. 
 
c/   Odpisovanie dlhodobého majetku 
Spoločnosť má zostavený odpisový plán ako podklad pre vyčíslenie oprávok odpisovaného 
majetku v priebehu jeho používania. Účtovné odpisy sú vypočítané z ceny, v ktorej je majetok 
ocenený v účtovníctve a to do jej výšky.  
Dlhodobý hmotný majetok spoločnosť odpisuje metódou rovnomerného odpisovania po dobu 
stanovenej životnosti odpisovaného majetku. 
Pre daňové účely spoločnosť odpisuje svoj dlhodobý hmotný majetok v zmysle § 22 – 29 
zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov. Tieto odpisové sadzby sú rovnaké ako sadzby 
používané pre účtovné účely. 
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Druh majetku 

Predpokladaná 
doba 
používania v 
rokoch 

Metóda 
odpisovania 

Sadzba 
ročného 
odpisu 

Motorové vozidlá 4 rovnomerná 1/4 
Motocykle, špeciálne vozidlá 6 rovnomerná 1/6 

 
d/   Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód  
Spoločnosť v roku 2024 nemenila účtovné zásady ani účtovné metódy. 
 
e/   Informácie o dotáciách a ich oceňovanie v účtovníctve 
Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o dotáciách. 
 
f/   Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období 
V bežnom účtovnom období spoločnosť nevykonala významné opravy chýb minulých 
účtovných období. 
 

3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 
a/   Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré 
majú výnimočný rozsah alebo výskyt, napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, 
náklady z dôvodu predaja podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných pohrôm. 
Spoločnosť v bežnom období neúčtovala o nákladoch a výnosoch, ktoré by mali výnimočný 
rozsah alebo výskyt. 
 
b/    Informácie o záväzkoch 
 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

2024 
Krátkodobé záväzky 0 
Dlhodobé záväzky 0 

 
Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 
 
c/   Informácie o vlastných akciách 
Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o vlastných akciách. 
 

4. Kapitálové fondy 
Spoločnosť v bežnom účtovnom období netvorila kapitálové fondy. 
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5. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

 
Spoločnosť neposkytla členom orgánov účtovnej jednotky záruky, zabezpečenia, pôžičky ani 
plnenia na súkromné účely.  
 

6. Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 
 
Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe. Taktiež neeviduje 
podmienené záväzky. Spoločnosť prispieva zamestnancom na doplnkové dôchodkové 
sporenie. 
 

7. Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitého práva 
 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o udelení výlučného práva alebo osobitého 
práva, ktorým by sa udelilo právo poskytovať služby vo verejnom záujme. 

 
 


